证券代码: 188745 证券简称: H21 旭辉 3

关于旭辉集团股份有限公司 2021 年面向专业投资者 公开发行公司债券(第三期) 2023 年第二次债券持有人会议 的补充通知之三

本公司保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

根据《关于召开旭辉集团股份有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第三期) 2023 年第二次债券持有人会议的通知》(以下简称"会议通知")、《关于旭辉集团股份有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第三期) 2023 年第二次债券持有人会议的补充通知》、《关于旭辉集团股份有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第三期) 2023 年第二次债券持有人会议的补充通知之二》,旭辉集团股份有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第三期) 2023 年第二次债券持有人会议(以下简称"本次会议") 召集人为旭辉集团股份有限公司(以下简称"召集人")。

本次会议参会登记及投票表决截止时间原定为 2023 年 11 月 10 日 18:00。召集人拟变更参会登记及投票表决期间,将参会登记及投票表决截止时间均延期至 2023 年 11 月 13 日 24:00。变更后的参会登记及投票表决具体安排如下:

## (1) 出席会议的登记方式

拟出席会议的债券持有人应将会议通知所要求的身份证复印件、营业执照复印件等证明文件、证券账户卡复印件、参会回执(参见会议通知附件六)、授权委托书(参见会议通知附件四)(如需)扫描件(已盖章和/或签名),于2023年11月13日24:00前,通过电子邮件方式送达至 cifigroup2023@163.com 和 rpsh@runpinglaw.com,并抄送cifi2023\_gtja@163.com(送达时间以电子邮件到达指定邮箱系统的时间为准),邮件主题命名为"H21 旭辉 3-持有人名称"。

## (2) 表决方式

债券持有人通讯投票表决,债券持有人应将会议通知所要求的表决票(参见会议通知附件五)及授权委托书(参见会议通知附件四)(如需)扫描件(已盖章和/或签名),于 2023 年 11 月 13 日 24:00 前,通 过 电 子 邮 件 方 式 送 达 至 cifigroup2023@163.com 和rpsh@runpinglaw.com,并抄送 cifi2023\_gtja@163.com(送达时间以电子邮件到达指定邮箱系统的时间为准),邮件主题命名为"H21 旭辉 3-持有人名称"。如同一债券持有人通过电子邮件重复投票的,以最后一次有效投票结果为准,最后一次有效投票以指定电子邮件系统时间孰后认定。

本通知未涉及事项,仍以 2023 年 11 月 1 日公告的《关于召开旭 辉集团股份有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第 三期)2023 年第二次债券持有人会议的通知》为准,敬请投资者留意。 特此通知。

(本页无正文,为《关于旭辉集团股份有限公司 2021 年面向专业投资者公开发行公司债券(第三期) 2023 年第二次债券持有人会议的补充通知之三》之盖章页)

